

市委政法工作会议暨全市政法队伍作风建设会议召开 忠诚履职 担当作为 以推进政法工作现代化护航高质量发展

晚报讯 昨天上午,市委召开政法工作会议暨全市政法队伍作风建设会议,总结工作、分析形势、部署任务。市委书记吴新明强调,要深入学习贯彻习近平总书记对政法工作、江苏工作重要指示精神,全面落实中央和省委政法工作会议部署要求,紧紧围绕服务保障全市高质量发展总目标,以推进政法工作现代化为主线,更好统筹发展和安全,忠诚履职、担当作为,护航高质量发展走在前列。市委副书记、政法委书记沈雷主持会议并作工作部署。

吴新明充分肯定了全市政法工作取得的成绩,他指出,过去一年,全市政法战线忠实履行保安全、护稳定、防风险、促发展职责,高水平创成全国首批市域社会治理现代化试点合格城市,群众安全感、政法队伍满意度两项核心指标居全省前列,政法工作综合绩效蝉联全省第一,为全市高质量发展提供了坚强保障。

吴新明指出,政法机关必须把拥护“两个确立”、做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,落实到政法工作各方面全过程,以更高标准擦亮忠诚底色。要强化政治意识,落实政治要求,深入贯彻总体国家安全观,认真贯彻落实《政法工作条例》,坚定维护国家政权安全、制度安全、意识形态安全。

吴新明强调,要突出法治赋能,不断优化法治化营商环境,以更实举措护航发展大局。要加大制度供给,全面落实合法性审查机制,确保各项政策措施更加聚焦发展所需、符合南通实际。要规范行政执法,推广执法“一次查、一起查”,落实柔性执法、包容审

慎执法,让法治更有温度、企业更有信心。要优化法治服务,深入开展涉企行政合规全过程指导,积极构建普惠基础上的市场化法治服务新生态,进一步提升企业的获得感和满意度。

吴新明强调,要强化社会治理,持续擦亮平安南通“金字招牌”,以更大力度维护社会稳定。要突出抓好社会治理,坚持源头治理、多元化解、依法处理,充分发挥基层网格作用,丰富完善“一站式”平台功能,扎实推进信访工作法治化,切实把风险隐患发现在一线、处理在萌芽。要坚决打击违法犯罪,进一步完善治安防控体系,持续深化网络环境治理,加强未成年人权益保护和犯罪预防,营造和谐稳定社会环境。

吴新明强调,要深化从严治警,扎实推进政法队伍作风建设,以更严要求打造政法铁军。要提升履职本领,加强交流锻炼,抓好人才储备,推进思想观念、工作体系、工作能力现代化。要严明纪律作风,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,淬炼敢于斗争、善于斗争的鲜明政治品格。要完善职业保障,树立选人用人正确导向,广泛开展政法英模学习活动,落实从优待警工作措施,切实增强政法干警执法司法的信心和底气。

沈雷指出,全市政法系统要以全面加强政法机关党的政治建设为统领,以深入推进南通政法工作现代化为主线,着力加强党对政法工作的绝对领导,着力防范化解各类风险隐患,着力推进社会治安综合治理,着力优化公正透明的法治化营商环境,着力锻造德才兼备、作风优良的“四化”政法队伍,扎实推动各项工作持续走在全省前列,为谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章贡献政法力量。

记者丁威程



18日,江心沙农场组织农技人员对麦田实施化除作业,一体化防控病虫草害。当前,农技人员抢在新一轮寒潮来临前根据苗情长势进行施肥和化除作业,为麦类作物丰产稳产打下坚实基础。
通讯员袁伟 记者许丛军

总投资1亿美元 海门签下龙年首单

晚报讯 18日,海门区签下龙年“首单”,总投资1亿美元的台湾金益成项目成功落户海门经济技术开发区。

金益成总部位于台湾台中,先后在广东东莞和江苏太仓、昆山、南通设立多家研发中心及现代化工厂。

此次在海门区投资的项目建成后,主要生产ABS/ESC马达轴心、汽车用EPS、自动变速箱马达轴心等各类轴心为主的高档零部件,产品广泛应用于新能源汽车、摩托车、工程机械、液压等。

记者黄天玲 通讯员吴永生

**吴新明在调研工业企业复工复产时强调
强化服务保障 助力增产满产
奋力夺取一季度“开门红”**

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明前往南通经济技术开发区和苏锡通园区部分企业,调研春节后工业企业复工复产情况。他强调,要增强服务意识,精准纾困解难,牢牢安全底线,千方百计帮助企业复工复产、增产满产,持续壮大工业经济,奋力夺取一季度“开门红”。

默克制药(江苏)有限公司是集团除欧洲总部以外的第一大制药基地,企业复工率已达97%,厂区内的机器轰鸣,一派繁忙的生产景象。吴新明深入生产车间,详细询问企业复工复产、产品销售、市场前景等情况。“去年企业经营怎么样?”“今年的新项目什么时候可以动工?”“有什么需要协调的困难?”他鼓励企业在新的一年坚定发展信心,抢抓发展机遇,铆足发展干劲,持续扩大产能效益。

南通星辰合成材料有限公司主要从事化工新材料的研发、制造和

销售,春节期间不停工、不停产,年后订单充足。吴新明来到企业调度监控室,详细了解企业生产经营和安全生产管理情况。当听到企业主动开展复工复产培训,安排员工参加安全生产“第一课”,并利用人员定位系统,实时掌握生产区域安全生产状况时,他十分高兴。吴新明叮嘱企业,安全是发展的前提,春节期间不放假后,员工容易懈怠疏忽、麻痹大意,要时刻绷紧安全生产这根弦,严防各类安全生产事故发生。他希望企业继续深耕南通、做大做强,为地方经济发展作出更大贡献。

江苏神马电力股份有限公司是国家高新技术企业,建有业内唯一国家能源电力绝缘复合材料重点实验室。吴新明参观了企业外绝缘数字化工厂生产车间,详细了解企业的产能、发展计划,他鼓励企业坚持创新引领,进一步加强技术研发和成果转化,不断创新产品、开拓市场,持续提升产品市场占有率和企业核心竞争力。记者丁威程

**张彤在市政府工作例会上强调
抓落实 优机制 促发展
奋力推动各项工作“开门红”**

晚报讯 昨天上午,市委副书记、市长张彤主持召开市政府工作例会,听取近期政府各条线重点工作推进落实情况,研究部署下阶段重点任务。她强调,全市政府系统要深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,落实全市持续深化“机关作风建设提升年”“营商环境提升年”动员大会精神,牢固树立“开年就是开工、开工就要实干”的鲜明导向,抓落实、优机制、促发展,奋力推动各项工作“开门红”。

张彤强调,今年以来,全市经济保持了较好态势,但经济工作一刻不能放松,要围绕落实年度目标任务,抓紧抓早抓出成效。要全力夺取首季“开门红”,进一步加强科学调度,加力推进复工复产,切实强化政策赋能;聚焦市委市政府中心工作、重点事项,锁定目标、倒排时序、挂图作战,做到有思路、有举措、有抓手,见行动、见成效、见作风。要全力推动战略快转化,在政策、工作、机制等层面积极策应上海五个中心建设,务实推进长江口产业创新协同区建设和向海发展,深入分析上海所需、南通所长,进一步找准

发力点、突破口,建立常态化、制度化合作关系,深度融入上海产业链供应链创新链。要全力积蓄发展新动能,扎实开展“重大项目攻坚突破年”活动,大抓招商、猛攻项目,加快提升产业支撑度,切实抓好税源涵养。要全力打好安全攻坚战,持续抓好重点领域安全监管,着力提升本质安全水平,当前尤其要扎实抓好生产恢复阶段安全工作,督促指导企业严格做到“五个到位”,落实“六个一”行动,坚决遏制安全生产事故发生。

张彤强调,政府系统干部肩负发展重责,要解放思想,勇于在思想上破冰、在思维上破壁、在思路上破局,注重研究外地创新做法、成功经验,真正把“竞”体现到深度思考、实际行动和发展成果上,善于用他山之石推动南通发展。要广泛协同,坚持以开放思维、协同意识推进工作,积极争取国家、省更多政策支持和业务指导,为南通发展汇聚更多优质资源。要狠抓落实,立足全局、聚焦关键,健全完善工作机制,加大督查力度,推动政府系统成为“不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实”的标杆模范。

市政府班子成员参加会议。

记者李彤